

济宁4月CPI同比上涨2.9%

其中居住类价格上涨3.8%，影响指数上涨明显

本报济宁5月12日讯(记者 马辉 通讯员 黄昊)记者从国家统计局济宁调查队获悉,4月份,济宁居民消费价格同比上涨2.9%,比全省平均涨幅高0.5个百分点,居全省第三位,月环比上涨0.3%。其中,居住类价格同比上涨3.8%,影响总指数上升0.42个百分点,是近年来影响程度最大的月份。

调查统计显示,从居民消费价格八大类指数变动情况看,呈六升二降的运行态势。食品上涨7.5%,烟酒及用品上涨4.5%,家庭设备用品及服务上涨0.5%,医疗保健和个人用品

上涨1.5%,娱乐教育文化用品上涨0.2%,居住类上涨3.8%;衣着下降1.4%,交通和通信类下降0.2%。

其中,食品和烟酒类价格统领全局,是CPI上涨的主因。4月份,食品类价格上涨7.5%,影响总指数上升2.36个百分点;烟酒类上涨4.5%,影响总指数上升0.14个百分点。食品和烟酒类价格的上涨影响总指数上升2.5个百分点,影响程度为86.2%。

此外,居住类价格异军突起,成为助推济宁CPI上升的又一因素。4月份居住类价格同比上涨为3.8%,比一季度的0.4%,涨幅增加

3.4个百分点,影响总指数上升0.42个百分点,是近年来影响程度最大的月份。其中建房及装修材料上涨1.7%;自有住房上涨13.6%;水、电、燃料价格上涨5.9%。居住类价格同比上涨主要是建筑及装修材料中原材料上涨推动的。

据分析,粮食价格上涨主要是

由于去年以来国家多次提高粮食收购价格及我国西南地区遭遇旱灾所致;蔬菜价格的上涨原因主要是气候多变和生产成本的提高造成的;水果价格上涨则是因今年气候反常、产量下降所致。此外,运输成本的提高、企业投入的加大及农资价格的坚挺,也使鲜菜、鲜果刚性上涨。

温泰和
水会 商务会馆
68元套餐:搓背+敲背+足疗 50分钟+豪华大厅免费休息
电话:2187777 地址:济宁市枣店阁路1号(解放路西首,与枣店阁路交汇处)

北湖控制性规划

通过专家组评审

本报济宁5月12日讯(记者 刘守善 通讯员 朱雨桐)12日,记者从北湖旅游度假区了解到,《济宁北湖生态新城控制性详细规划》日前通过专家组评审,目前正在根据专家审批的意见修改完善,然后进行报批。

与会专家一致认为,《济宁北湖生态新城控制性详细规划》符合北湖生态新城总体规划要求,基础资料齐全,内容翔实,基本达到了国家和省有关城市规划编制技术规范的要求。同时,专家们就加强新城和老城的联系等方面提出了具体修改意见,规划编制单位依据专家意见修改完善后进行报批。

《济宁北湖生态新城控制性详细规划》将科学合理地为下一步城市建设提供控制性指导,控制建设用地的性质、使用强度和空间环境,并涉及到具体地块、地下管线、道路出入口及建筑色彩等多方面,作为城市规划管理的依据,并指导修建性详细规划的编制。

济安桥路南延段提前通车

从车站西路可直达南外环

本报济宁5月12日讯(记者 刘守善)济安桥路南延工程是济宁市实施“东拓西跨南联北延”城市发展战略的重大基础设施项目。12日,记者从道路指挥部了解到,为缓解城区道路交通压力,该路南延段比预定工期提前一个月通车,目前正在制定绿化和路灯铺设的方案,并力争于7月初全部完工。

12日,记者从济安桥南路看到,虽然道路两侧的路灯均未安装,中央隔离带中也还没有绿化,但宽敞的油漆路上有不少车辆来回穿梭,部分公交车也从此处经过,来自市区的车辆经过南延路段可直接到达南外环。

据介绍,作为城区西南部

南北走向的一条城市主干道,总投资6500万元,道路通行后将有助于拉开城南片区路网框架,加快城市南联步伐,带动南部新城与北湖景区一体化。济安桥路南延工程属于新建工程,南起南外环,北至车站西路,全长3166米,道路设计分为四快板型式,道路规划红线宽50米。道路通过日荷铁路桥涵新桥,桥式采用四单孔钢筋混凝土框架,桥下通行净高5.2米。

记者从指挥部了解到,道路两侧电力线已经铺设完毕,相关部门正在选定路灯的样式,并组织招标工作,道路绿化的方案也正在制定中,预计7月初全部施工完毕。



济安桥路南延段提前通车缓解了城区的交通压力。 本报记者 刘守善 摄